

Губернатор Санкт-Петербурга В. Матвиенко провела сегодня в Смольном совещание по вопросу реализации договора о сотрудничестве между администрацией города и ОАО "Газпром", сообщает пресс-служба губернатора Петербурга. В прошлом году в рамках этого договора был реализован пилотный проект в Петроградском районе. Вместо семи старых, отслуживших свой срок котельных было построено четыре новых. В 2005г. будет закрыто и переоборудовано или построено заново 22 котельных. Они будут снабжать теплом 1 млн кв. м жилья. Это примерно четверть всего жилого фонда Петроградского района. Инвестиции Газпрома составят более 600 млн руб. Весь проект комплексной реконструкции теплоснабжения Петроградского района рассчитан на срок до 2008г. и потребует около 4 млрд руб. инвестиций. Параллельно ведется подготовка к реализации такого же проекта в Курортном районе. Пилотным проектом здесь станет реконструкция котельной Онкологического центра в Песочной. На средства Газпрома в Петроградском районе ведется не только реконструкция котельных, но и замена уличных коммуникаций. Замена внутридомовых коммуникаций проводится на средства городского бюджета. "Только при комплексном проведении этих работ, - отметила В. Матвиенко, - жители почувствуют настоящее улучшение теплоснабжения". *Источник: РБК*